



АДМИНИСТРАЦИЯ САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

693011 г. Южно-Сахалинск, Коммунистический проспект, 39,

тел.: (424 2) 469-111, факс: (424 2) 72-18-01

E-mail: ad_kanc@adm.sakhalin.ru, <http://www.adm.sakhalin.ru>

ОКПО 00022160, ОКОГУ 23010, ОКАТО 64401000000, ИНН/КПП 6500000680/650001001

23.10.2008 № 8-5605

На _____ от _____

125993, г. Москва, Газетный пер., д. 5.
Фонд "Здоровая Россия"

Директору Фонда
Е.В. Дмитриевой

О продолжении сотрудничества

Уважаемая Елена Викторовна!

Администрация Сахалинской области выражает Вам и сотрудникам Фонда «Здоровая Россия» благодарность за организацию эффективного сотрудничества в рамках взаимодействия между Департаментом образования Сахалинской области и Фондом "Здоровая Россия" в целях создания благоприятных условий для достижения положительных изменений в области здоровья молодежи.

Для нас особо ценным является то, что Фонд "Здоровая Россия", исходя из важности сотрудничества и партнерского взаимодействия, направленного на улучшение здоровья населения, в частности молодежи, содействует объединению усилий всех слоев общества, заинтересованных в формировании у несовершеннолетних и молодежи навыков здорового образа жизни.

Приоритетным направлением деятельности Сахалинской областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, как и Вашей, является здоровье молодежи, профилактика рискованного поведения, так как в современных условиях на фоне общего ухудшения состояния здоровья подростков, одним из тревожных факторов становится рост социально обусловленных заболеваний, связанных с поведенческими установками детей и молодежи.

Деятельность Фонда «Здоровая Россия» на территории Сахалинской области осуществляется с 2006 года в реализации молодежных образовательных программ по формированию навыков здорового образа жизни, профилактике рискованного поведения. Программы «Равный равному», «Все, что тебя касается» включали в себя обучение педагогов, психологов, классных руководителей, управленцев, работающих с подростками 14-18 лет, проведение тренингов для подростков, организацию тематических досуговых мероприятий, проведение информационной кампании в СМИ, посвященной пропаганде здорового образа жизни.

Всего за прошедшие 3 года было обучено 52 сахалинских педагога из 23 областных образовательных учреждений. Вовлечены в реализацию программ более 700 учащихся. Обращаю Ваше внимание на то, что целевой группой молодежи на Сахалине стали наиболее уязвимые категории – дети-сироты и дети, лишенные родительского попечения. Во время летних каникул 2007 года проект по формированию осознанного предпочтения подростками здорового образа жизни и безопасного рационального поведения в рискованных ситуациях был успешно апробирован на базе оздоровительного лагеря «Юбилейный», с учащимися образовательных учреждений начального профессионального образования области из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Летом 2008 года уже 12 обученных сотрудниками Фонда «Здоровая Россия» участвовали в реализации программы

«Все, что тебя касается», получившей самые одобрительные отзывы как ребят, так и руководителей учреждений, коллег.

Высокую оценку качественного уровня методических материалов, обеспечивающих работу тренеров и волонтеров, давала вице-губернатор Сахалинской области Л.Ф. Шубина на заседании областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав от 03.07.2007 года, где была представлена информация департамента образования Сахалинской области о реализации проектов Фонда «Здоровая Россия» в образовательных учреждениях Сахалинской области.

Значимость профилактической работы по проекту стала очевидной благодаря умело разработанному пособию, наглядности фильма «Есть тема», достаточной подготовленности большинства тренеров.

Наиболее удачными моментами реализации проектов Фонда «Здоровая Россия» считаем большой территориальный охват – профилактическая работа и профилактические мероприятия выходят за рамки г. Южно-Сахалинска, что позволяет привлекать в проект сельскую молодежь и молодежь из отдаленных городов от областного центра. Значительное количество областных учреждений - 40 % от общего числа функционирующих в Сахалинской области – задействованы в плодотворной и активной работе по профилактике рискованного поведения подростков, ВИЧ/СПИД и наркомании.

Также удачным моментом можно считать то, что данный проект идет на территории Сахалинской области второй год, все более расширяясь территориально и охватывая все большее и большее число людей из целевой группы. И если раньше администрация областных учреждений настороженно и недоверчиво относилась к профилактической работе в целом, считая ее не видной и не обязательной в областном масштабе, то теперь считается престижным участвовать в реализации проектов Фонда «Здоровая Россия», на участие в обучающих семинарах-тренингах для тренеров претендуют и социальные службы.

На выездном заседании областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в г. Корсакове 2 октября 2008 года

рассмотрен вопрос «О развитии волонтерского движения среди учащихся общего и начального профессионального образования по профилактике наркомании, ВИЧ-СПИДа, табакокурения, рискованного поведения молодежи», докладчик - заместитель начальника департамента образования Сахалинской области А.Н. Иванов. Участие председателей и ответственных секретарей муниципальных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в практическом занятии «Формирование навыков здорового образа жизни по программе «Все, что тебя касается» у подростков Корсаковского района» позволило еще больше расширить рамки информированности общественности о молодежных программах Фонда «Здоровая Россия».

Администрация Сахалинской области выражает надежду на продолжение сотрудничества с Фондом «Здоровая Россия» и расширение спектра профилактических молодежных программ.

Вице-губернатор Сахалинской области,
председатель областной КДНиЗП


А.С. Кислицин